

Виступ Президента України на прес-конференції «Стратегія-2020»

(Закінчення. Початок на 2 стор.)

Для того я створив організаційну структуру в Адміністрації, яка інтегрує зусилля влади, експертів та активних громадян. Для того незабаро підпишу і закон про люстрацію. Я маю впевненість в тому, що нові люди мають будувати нову країну через нову Верховну Раду з новим Президентом. Я впевнений, що цей закон повністю завершить очищення та перезавантаження влади. І все це лягає на потужний суспільний запит.

Вперше країна вимагає від влади не дешевого популізму, як це робилося перед виборами всі 23 роки існування незалежної України, бо вже ситі по горло солодкими, брехливими обіцянками. І це дає нам шанс і далі будувати країну. Я думаю, що це шанс на вдаль реформи. Я впевнений, що на сьогоднішній день - і президентські вибори це показали - вся країна благає і мріє жити по-новому. Що ж є мірилом ефективності реформ? Що є індикатором їхнього успіху?

Стратегія дає чіткі відповіді на контрольні запитання, які суспільство поставити нам у 2020 році.

Ми визначили близько двох десятків показників КРІ, за якими можна буде судити про результати змін. Від макроекономічних і доступних лише фахівцям, як-то «максимальне відношення загальноного дефіциту бюджету до ВВП» чи «кредитний рейтинг країни» - до таких простих і зрозумілих, як середня тривалість життя та частка громадян, які відчувають гордість за свою країну.

Реформи робляться не заради реформ. Їх фінальний результат - не швидко, не одразу, кожна людина має відчутти на собі, наповненим своїм гаманцем. І реалізація «Стратегії 2020» означає врешті-решт наявність роботи, гідну зарплату, достойну пенсію, високу стипендію, і дуже успішну і ефективну власну справу, якщо ти виробляєш конкурентоздатний продукт.

Крім вектора гордості, «Стратегія-2020» складається ще з трьох векторів руху для досягнення нашої мети: сталий розвиток, безпека держави, бізнесу та громадян; відповідальність і соціальна справедливості. Кожний вектор - набір реформ та програм, що наближають нас до європейських стандартів.

Головною передумовою цієї роботи має стати новий суспільний договір між громадянським суспільством, між владою та бізнесом. Я впевнений, що кожна сторона в цьому суспільному договорі буде мати свою, чітко окреслену зону відповідальності. Із чітким розумінням того, про що писав ще Руссо: у випадку злочинів владі, суспільство вправі розірвати цей суспільний договір.

Історія України впродовж століть складалася так, що ми вижили та збереглися не стільки завдяки державі та вертикальному політичному зв'язкам, як завдяки суспільству, горизонтальному стосункам між людьми, між різними соціальними верствами, між елітами та простими людьми.

Українське суспільство довело свою зрілість. Воно довело, що Україна є не «випадковою територією», не помилкою історії, як вважають в сусідній країні, а

суб'єктом історії. І більше того, суб'єктом часом значно ефективнішим, ніж сама держава.

Відповідальність влади: провести реформи, слухати суспільство і працювати згідно з новими принципами чесно, прозоро, просто.

Відповідальність бізнесу: підтримувати та розвивати країну, бізнес-середовище, суспільство, сплачувати податки, інвестувати в економіку країни, дотримуватися чесної конкуренції та соціальної відповідальності. А це більше, ніж податки.

Відповідальність суспільства: контролювати владу, жити відповідно до принципів гідності та сумлінно виконувати свою роботу.

І кожен з нас має зробити все від нього залежне для досягнення нашої мети - Президент і вчитель, Прем'єр-міністр і солдат, парламентарій і студент. «Стратегія-2020» повинна об'єднати всі політичні сили навколо спільної мети для України.

Політична конкуренція повинна перейти в площину пошуку оптимальних шляхів впровадження реформ та досягнення спільної мети.

Вже нема їй не може бути розмови, куди йти. Предмет дискусії - лише як.

І у мене є всі підстави ствердно відповісти на гамлетівське питання, з якого я почав свій виступ. Але я це зроблю і я хотів би згадати слова українського класика Василя Симоненка:

«Народ мій е! Народ мій завжди буде! Ніхто не перекреслить мій народ!». Дуже дякую Вам. Сподіваюся на співпрацю.

Слава Україні!

Політична реклама

Громадські активісти подякували Анжеліці ЛАБУНСЬКІЙ за плідну співпрацю

Днями громадські активісти, що входять в об'єднання Реанімаційний пакет реформ, висловили вдячність народному депутату України VII скликання, а нині кандидату в народні депутати по 63 виборчому округу Анжеліці Лабунській за створення та підтримку законопроектів, які стали основою для здійснення глибоких реформ в усіх гілках влади.

«Ваша позиція та активне «прозоре» лобювання надзвичайно важливих для країни документів дозволили Україні безперешкодно розпочати процес втілення найбільш затребуваних реформ, на які є великий запит експертів та прогресивної громадськості. Висловлюємо впевненість у збереженні сформованих партнерських відносин і сподіваємося на подальшу взаємовигідну і плідну співпрацю у Верховній Раді VIII скликання», - йдеться у повідомленні Реанімаційного пакету реформ.

Громадський рух «Реанімаційний пакет реформ» був утворений після Майдану тими активістами, які мали власні ідеї реформування життєвоважливих галузей України. Ініціатива об'єднала понад 150 провідних фахівців у різних сферах життєдіяльності країни. Члени організації на пряму працюють з народними депутатами, що

увійшли до об'єднання «Платформа реформ» у Верховній Раді, над текстами законопроектів та процесом їх проходження в парламенті. До складу депутатського об'єднання «Платформа реформ» увійшло 24 народні депутати, зокрема і Анжеліка Лабунська.

Завдяки ефективній співпраці громадських активістів, закордонних експертів та прогресивних депутатів об'єднання «Платформа реформ» вдалося прийняти 10 (!) Законів України. Зокрема, «Про внесення змін до Закону України «Про здійснення державних закупівель» (щодо посилення прозорості закупівель підприємств); «Про здійснення державних закупівель»; «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про інформацію» (у новій редакції) та Закону України «Про доступ до публічної інформації»; «Про Суспільне телебачення і радіомовлен-

ня України»; «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері державної антикорупційної політики у зв'язку з виконанням Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України»; «Про стандартизацію»; «Про метрологію та метрологічну діяльність»; «Про співробітництво територіальних громад»; «Про вищу освіту»; «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо харчових продуктів».

«Я дуже вдячна членам «Реанімаційного пакету реформ» за високу оцінку моєї роботи. Мені вдвічі приємніше дивитися на дійсно вражаючі результати нашої спільної діяльності, адже ми змусили розглянути та прийняти саме ті законопроекти, які роками затримувалися в Апараті Ради режимом Януковича та його провладною більшістю. В нас багато спільних ідей і думок. Я впевнена, що в новообраній Раді ми продовжимо нашу плідну співпрацю!», - поділилася Анжеліка Лабунська.

Микола ЛЯШУК

3 колеги райдержадміністрації

30 вересня в залі засідань районної ради відбулося розширене засідання колегії районної державної адміністрації, яке проводив голова райдержадміністрації Гаврилович Роман Васильович.

Про стан підготовки об'єктів соціальної інфраструктури до роботи в осінньо-зимовий період доповів перший заступник голови районної державної адміністрації Борисов О. А. (читайте в наступному номері). Про заходи щодо вдос-

коналення соціальної роботи із сім'ями, дітьми та молоддю члени колегії та присутніх інформувала начальник служби у справах дітей райдержадміністрації І. І. Нечепя.

Перший заступник голови райдержадміністрації Борисов О. А. розповів членам колегії та запрошеним про хід виконання «Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Андрушівського району на 2012-2016 роки», Програми «Питна вода району на 2006-2020 роки», районної про-

грами поводження з твердими побутовими відходами на 2012-2015 роки та зупинився на проблемних питаннях розвитку житлово-комунальної галузі району.

В обговоренні питань виступили начальник відділу Держземагентства в районі Масира П. В., Любимівський сільський голова Яцук В. В., директор Андрушівського РЕМ Кравчук В. О., завідувач ФАП с. Лебединці Дубіцька З. В. та ін.

Наш кор.

Комбат «Дніпро-1» Юрій БЕРЕЗА: «Наш підрозділ - це як міні-Україна»

Легендарний комбат Юрій Береза вирішив іти до політики, поповнивши виборчий список «Народного фронту». Чим викликана ця різка зміна в долі? Наскільки вишальним для такого кроку стала участь Юрія Берези у найгарячіший бойових діях? Яку роль кадровий військовий відводить добровольчим батальйонам як в антитерористичній операції, так і в реформованні силових структур міліції? Про це та інше в бесіді з комбатом.

- Добровольчий батальйон «Дніпро-1» записав у свою коротку, але насичену історію вже чимало подій та справ. Як все починалося?

- Всі наші вимоги і пропозиції, свого часу подані різним політикам, врешті-решт дали свій результат. Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков почув нас, узяв на себе відповідальність і 4 квітня 2014 року був створений добровольчий батальйон «Дніпро-1».

Це формально. А фактично 26 лютого був перший штурм Дніпропетровської облдержадміністрації проросійськими силами. Коли ми відбили атаки на будівлю, був

створений штаб національного захисту і мене призначили його комендантом. Ми, а це сотні патріотично налаштованих людей, зрозуміли, що порятунком країни залежить лише від нас самих. Так почався запис до полку національного захисту. І вже 9 березня перша його сотня прийняла присягу на вірність Україні.

- Критерії відбору особового складу дуже суворі? Всі проходять співбесіду?

- В нас є два критерії відбору - здоров'я та патріотизм. Якщо вони є, все інше можна набутти. І наш досвід в АТО це підтверджує. А загалом, наш бата-



Юрій Береза: «Людей, які входять у «Народний фронт», я вважаю своїми побратимами»

льйон - це як міні-Україна. Основу складають дніпропетровці, але дуже багато людей з інших регіонів - з Донецька, Харкова, Львова, Івано-Франківська і т.п.

Відверто зізнаюсь, що офіційний набір проходив дуже важко. Для того, щоб оформитися в батальйон

«Дніпро-1», потрібно було пройти всі кола бюрократичного пекла. Тому офіційно оформлених бійців спочатку в нас було 50, потім 100, потім 150 і більше.

- Чи маєте далекоглядні плани щодо добровольчих батальйонів?

- З огляду на абсолютну неготовність української армії виконувати свої функції, ми намагалися переконати депутата проголосувати за закон про резервну армію. Багатьом політикам вручили текст законопроекту, розробленого нашими юристами. Але ніхто не був готовий його підтримати. Я вважаю, що створення в Україні резервної армії залишається актуальним питанням, і до нього треба повернутися. Зараз усі українські чоловіки повинні бути готові до того, що в них вдома, в спеціально відведених для цього місцях, має лежати зброя, форма, амуніція.

- Кожен, хто йде до по-

літики, продумує власні плани та шляхи їх реалізації. Що на меті у кандидата в депутати Юрія Берези? Чому обрано саме «Народний фронт»?

- Я вважаю тих, хто входить до цієї політичної сили, своїми побратимами. Адже це вони допомогли реалізувати мрію про добровольчі батальйони. Це ті, хто не опустив руки в найскладніші часи. Зверніть увагу: на всіх перемовинах за участю представників російського президента порушується питання про розформування добровольчих батальйонів. І причини цього більш ніж зрозумілі.

Арсен Аваков, Олександр Турчинов, Арсеній Яценюк - мої однодумці. Гадаю, мені, загалом людині непростій, вони допоможуть реалізувати все задумане. У Верховній Раді, якщо буду обраний, займатимуся питаннями створення армії резерву, а ще волюю попрацювати над реформами в міліції і Збройних Силах України. Буду також добиватися прийняття закону про зброю.

- Про що думаєте в ході передвиборчих перегонів?

- Роботу, що її виконують добровольчі батальйони. Це саме те, чого очікувало українське суспільство. Адже люди, особливо в перші критичні моменти розвитку подій, не чекали захисту ні від міліції, ні від армії. Хто врятує та допоможе? Добровольці, патріоти, які об'єдналися у батальйони. І не тільки в питаннях захисту Батьківщини. Адже і наш, й інші батальйони займаються, наприклад, проблемами забезпечення населення водою. Там є місцева влада, депутати, але люди звертаються саме до нас. Доводиться їм відповідати: «Я ж укроп, бандерівець». Вони кивають головою і кажуть: «Так, ми все розуміємо, але вода ж потрібна». Тобто, очевидно, що люди нам, військовим, довіряють. І для мене це велика відповідальність - своєю роботою довіру виправдовувати.

Наталія БОЙКО